

華宏人

庆祝五一国际劳动节

五一劳动节 致敬最美劳动者

伍仕 WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2021年5月1日 第5期 总第189期 注意保存

华宏集团召开2021年二季度经济工作例会



春暖花开,万物复苏。4月10日,华宏集团召开二季度经济工作例会。会议认真总结一季度经济运行基本情况,对照年初目标统筹部署二季度工作,确保完成“双过半”。华宏集团共计70余人参加会议,会议由常务副总胡士清主持。

会议首先由集团财务副总胡士清作财务分析,他指出,华宏集团一季度生产经营工作有序推进,主要经济指标完成情况良好,圆满实现了一季度“开门红”。

会上,集团总经理胡品贤作题为《责任扛在肩上 问题挖在根上 借力首季落实全年 围绕重点保证效益》二季度经济运行报告。报告中,她首先总结分析了一季度的工作情况,在肯定一季度成果的同时指出了存在的不足。她表示,要借力首季落实全年,具体做到以下四点:乘胜追击多订单、心无旁骛管生产、立足提升强管理、统筹安排保业绩。随后她对二季度重点工作进行部署,一是双过半,指标过半是双过半的基础,效益过半才是最终成果;二是强管理,特别是安全环保与生产要同布置、同落实、同检查,真正做到“扎根要深,落实要细”、“管得要全,覆盖要好”、“整改要早,培训要实”。

她指出,围绕重点保证效益首先要做到以下三

方面:一是分解目标,确保落实;二是各司其职,通力合作;三是追根究底,以往鉴来。其次要做到“人机料法环”五个稳定,并落实三个“开”,开宗明义,讲清楚保证效益的重要性,这是企业经营最基本的出发点;开源节流,要外部广开销售渠道、内部降本增效,并抓好落实;开拓创新,要在保证效益上开拓创新,从结局倒推开局,摒弃固化传统思维。

她强调,要压实责任解决问题,一要向内看,要向内归因,自省改进;二要向外看,要向外归因,心存感恩;三要向中看,在问题的判断上要公正对待,在问题的解决上要把握核心,在问题的根源上要中断隔离,挖根治本。

最后,董事长胡士勇作重要讲话,他对一季度经营工作成果给予肯定,并就下一步工作提出要求:一是巩固成果、扬长补短,落实二季度目标任务,更要压实各级责任;二是抢抓机遇、担当作为,总经理更要亲临一线、齐心协力,加油干、有效干;三是大干4、5、6,实现“三过半”,更要关注利润、到账资金、现金流,高质量运行。

指标就是命令,落实就是责任。让我们上下同向、同心、同步,再出发,以优异成绩迎接建党一百周年。

肯定成绩,接续奋斗

——江阴市2020年度综合考核结果揭晓

4月16日上午,江阴市2020年度综合考核总结大会召开,总结成绩,表彰先进,在全市激发学习先进、争当先进的强劲热潮。无锡市委常委、江阴市委书记许峰号召全市上下把奋斗装进行囊,对标先进,勇攀高峰,以无坚不摧的顽强作风、敢打善拼的果敢行动,推动江阴发展开新局、展宏图、谱新篇。

会上宣读了2020年度综合考核结果和2020年度重点骨干企业评定结果,并为优秀企业家代表、优秀总经理代表、各类优秀企业和社会组织代表、镇街园区综合考核优胜单位和高质量发展考核各类专项优胜单位代表、人民满意机关和服务地方先进单位代表、先进工作者代表进行了颁奖。华宏集团被评定为“2020年度江阴市重点骨干企业”、“2020年度百强明星企业”、“2020年度上缴税金超亿元企业”、“2020年度十佳节能

减排先进企业”。董事长胡士勇荣获“2020年度优秀企业家”。

会上,无锡市委常委、江阴市委书记许峰在讲话中说,过去的一年,是极不平凡的一年,是大战大考之年,也是全市干部群众和企业家人负重奋进、勇毅前行的一年。这一年,江阴实现了重回前列的圆满收官,收获了令人瞩目的过硬成绩,巩固了产业强市的坚实根基,点燃了励精图治的昂扬斗志。所有成绩的取得,是全市各级党组织和广大党员干部敢于担当、奋力拼搏的结果,是广大企业家、社会各界人士同心协力、开拓进取的结果,是全市人民攻坚克难、艰苦奋斗的结果。他指出,一代人有一代人的长征,一任干部有一任干部的担当,广大党员干部要不畏山高坡陡、不畏千沟万壑,对标先进、披荆斩棘,勇攀高质量发展新高峰,写下浓墨重彩、激荡人心的崭新篇章。

市政协“东西互搏”战略推进专项民主监督组莅临华宏集团调研

为切实帮助企业解难纾困,激发企业高质量发展潜力,全面推进我市“东西互搏”战略。4月26日下午,市政协“东西互搏”战略推进专项民主监督组莅临华宏集团展开调研。市政协领导孙志红、薛德网、赵勇兵,市发改委副主任张虎、工信局副局长陆正宇,镇领导沈宏伟、赵雯,镇经发局领导耿永富、赵东、顾武萍,华宏集团董事长胡士勇、总经理胡品贤参加会议。

座谈会上,周庄镇经发局副局长耿永富详细介绍了周庄镇整体经济发展情况和企业转型升级情况,随后华宏集团总经理胡品贤向调研组汇报了

企业目前的生产经营情况及发展规划,并就企业发展普遍存在的重点和难点展开了深入交流。

市政协党组成员孙志红表示,此次调研旨在一是听实情,即听企业互搏战略的推进情况,二是办实事,即为企业送政策、送服务。调研组将认真听取企业的意见和需求,收集整理企业反映的各类发展难题,积极探索有效的处理措施,助力企业发展。

下一步,华宏集团将凝心聚力、务实笃行,奋力当好“东西互搏”先行军,全面开启“十四五”高质量发展新征程,以优异成绩迎接建党百年华诞!

